



畅通郑州·在行动

迎春街车乱停 交警城管联手整治

昨日上午劝导40多辆、拖移2辆

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈)1月8日,市民闵先生向本报反映,高新区迎春街(雪松路—瑞达路)白天违停严重,有时会并排停两排车,有时候还会将人行道堵了,希望相关部门治理疏通。

1月8日下午,记者现场探访调查,该路段除总部企业基地外,还有朗悦公园茂商圈、郑州外国语新枫杨学

校、国家863中部软件园、多个居民小区等。附近虽有停车场,但仍有部分车心存侥幸,将车辆停放在非机动车道上,甚至停在公交站牌处,导致公交车无法及时靠站,非机动车不得不在路中间,在给居民出行带来不便的同时,也存在严重交通安全隐患。随后,记者将情况反映给郑州

交警十一支队。

1月9日上午9时30分,郑州交警十一支队联合高新区城管局精细办交通整治中队,对迎春街等路段开展违法停车集中整治,通过发送短信、打电话等方式通知违停车主驶离。对能及时驶离的轻微违法车辆予以现场批评教育,并告知车主附近停车场的位置,可将车辆停至停车场

内;对未及时驶离、占用公交车站台区域的违停车辆,依法张贴违法停车告知书,并将车辆拖移至附近停车场,录入系统后再次通知车主。

此次联合执法行动,共劝导违停机动车40余辆,拖移违停车辆2辆,张贴违停提示单10余份,有效改善了迎春街等路段车辆乱停乱放现象。

郑 在反诈

抖音用户注意: 有人申请屏幕共享 小心别掉坑

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 见习记者 黄栖悦 任思颖 通讯员 相冰)网络视频平台用户数量庞大,一些不法分子设计骗局,编造各种剧本挖坑下套,通过“点赞关注返佣金”“关闭电商直播会员”等手段实施诈骗,网友们稍不留神就会掉入陷阱之中。

1月7日,市民乔某接到陌生电话,对方自称是抖音客服,称乔某开通的超级VIP到期,如不解除会每月自动续费800元。由于不懂该方面知识,所以乔某深信不疑,便询问对方如何解除。随后,对方通过电话指导乔某在手机应用商店下载“云办公—云沟通”APP,注册登录后输入会议室号码进入视频会议,并要求乔某打开屏幕共享功能。之后对方又让乔某查看微信余额及银行卡绑定情况,以防止自动扣款为由要求其关闭微信免密支付并解除银行卡绑定(对方在解除绑定银行卡过程中获取到乔某支付密码)。接着对方又发来链接,乔某点击后进入伪造的“征信中心”页面,向在线客服发送“关闭抖音超级VIP”的请求,“客服”称正在处理,需要等待。其间,乔某手机收到了银行验证码,很快又收到银行发来的扣款1万元的短信,此时乔某意识到被骗,遂报警。

目前,该案件正在进一步侦办中。

郑州市公安局反诈中心民警提醒:

1.抖音直播会员是不支持解除的,更不会存在需要验证资金,向指定银行账户转账汇款的情况。如果你不需要直播会员,可以等会员到期后自行选择不再续费。一些不法分子就是利用这种信息差来实行诈骗。

2.接到自称电商、物流等平台客服的电话,不要轻信,更不要转账汇款,请直接拨打该平台官方客服电话进行核实。

3.凡是以任何形式不关闭“电商直播会员”“超级VIP”等业务将会按月扣费、影响个人征信等为由要求转账,或者要求下载未知APP开启屏幕共享功能“协助指导操作”的,都是诈骗。

红色“右转危险区”,郑州又上新

大车右转有盲区,提醒非机动车和行人不要停留

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 李冰 文/图)郑州继在南三环与第五大街交叉口等路口施划“右转危险区”后,1月8日下午,市民路过中原路华山路路口时发现,在新修的黑色路面十字路口西北角与东北角,出现红色醒目的月牙状区域,上写“右转危险区”字样。一辆44路公交车由北向西右拐,车前轮贴着红色区域外沿行驶,而车后轮已进入红色区域内。路边行人见了这个红色区域及相关提醒,都会避开这个区域,让右转车辆安全通行。

郑州交警二支队民警李冰介绍,这个弯月形的红色标线是“右转危险区”。“右转危险区”实际上是大型车辆右转时的盲区。在路口施划“右转危险区”,主要是提醒

非机动车和行人通过路口时,一是不要在红色区域内停留。当大型车辆右转时,同大型车辆保持足够的安全距离。而大型车辆驾驶员经过路口右转时,应当停车观察,确保安全后再起步并缓慢通行。因为当大型车辆右转弯时,有一个内轮差现象,内轮差是前后轮不在同一轨迹时,前轮可绕过道路的某一物体,后轮却绕不过去,前后轮轨迹交叉形成的区域,就是大货车“右转危险区”。

李冰表示,这个内轮差形成的盲区被红色标线表现出来,非常醒目,就是要提醒大型车辆驾驶员、非机动车和行人,右转时要谨慎慢行,等红灯时不要越线停车,不要抢行,避免碾压事故的发生。



中原路华山路路口划出的“右转危险区”



丹水大道健身公园健身游玩设施该修了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌 文/图)“丹水大道上有个老年健身示范公园,公园内健身设施破损。”近日,网友向郑州发布·郑在办“城市服务台”留言,希望相关部门尽快修整。

该老年健身示范公园位于中原区丹水大道辅路与陇海西路交叉口西北角附近,面积约45亩。健身公园有一条3米宽环形健身步道、门球场、多功能运动场(篮球场与足球场相互转换)、乒乓球台、健身器材、棋牌桌、儿童乐园等。

1月9日上午10时,记

者探访发现,健身公园儿童乐园滑梯有一处较大破损,由于家长担心孩子玩滑梯时会被破损塑料划伤,儿童乐园目前处于闲置状态。多功能运动场西侧砖块已经脱落,不少砖块散落在地面上。“本来有个小足球场可以让孩子在那儿锻炼身体,但是西侧场地砖块脱落,很害怕孩子会磕到或者绊倒,现在我们都让孩子去那个公园玩了。”市民赵女士说。

针对健身公园内设施破损的问题,记者致电郑州市园林局,工作人员表示健



破损的滑梯

身公园属于区管公园,建议拨打12319反映问题。随后,记者致电12319郑州数

字城管监控平台,客服人员称将会把问题转给中原区相关部门核实处理。